親愛的弟兄姊妹:

主內平安,願主保守大家身體健康、靈命長進。

當我構思這封家書的時候,正值疫情期高峰,感染疫病的市民很多,確診人數飆升,生病的人求診無門,很多患病的市民家裏無藥物,無抗疫物資,特別是快速測試包、撲熱息痛(止痛退燒的藥物)等等,每天接收到的都是負面的消息,真是讓人沮喪和無奈!

雖然感到無奈,仍慶幸自己和身邊的人,例如家人、同工,鄰居,不同住的家人等等,尚未染病,正當為此暗自喜的時候,那邊廂就接二連三的收到一些確診的消息,有些家庭染疫了,他們正正沒有藥物,沒有抗疫物資,特別是快速測試包和撲熱息痛,咳嗽得很厲害,喉嚨痛得像火燒一樣,頭痛發病,一躊莫展之際,教會致電問候,關顧他們,查詢有什麼需要時,才告知窘態,聽到那一刻真的想哭,於是把教會裏的水酒、漂白水、口罩、即棄手套和搓手液找出來,想裝配成抗疫包分給他們,可惜沒有快速測試包和撲熱息痛,市面上有錢也買不到,如何是好呢?

但是,在人看來不可能的時候,在神卻是可能,容我藉此 向大家做見證,那時有姊妹馬上送到數百粒撲熱息痛,先解決 了藥物的問題,最後一樣物品~~測試包,又如何呢?就更加 神奇,是由一家某大影印機公司贈送的,因我們的合約將要到 期,負責的銷售員出於商業決定,挽留我們續約,提出送數十 套測試包讓我們使用,這樣正好解決了問題,物資齊全之下, 馬上把它們分頭送到有需要的人手中,稍微幫助了三個家庭, 聽他們在無助時得到實際的幫助,使心靈得安慰,也是我們 班基督徒從神領受的大誠命和大使命,將愛傳出去,讓神的大 愛吸引世人成為祂的子民。

以上種種發生的事,表面看來好像是「咁啱得咁橋」,然而我相信是神的作為,因為在很多次缺乏的情況下,所需要的東西就會源源不絕的供應,總不缺乏,這是祂在保守看顧我們,因為祂是聽禱告的神,是愛我們的父,是我們的保障,是我們的盾牌,我們無需憂慮,也無需驚惶,只要仰望倚靠祂便是。

謝慧君姊妹 2022/03/20